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１．定例会議                          

○協会監査                       ５月９日（木） 

   平成３０年度に実施した事業及び会計について長谷川会計理事が立会い、佐々木監 

事、加賀屋監事、渡辺監事及び伊藤監事により監査が実施されました。 

 事務局から概要説明後、公益目的支出計画実施報告書や会計諸帳簿及び証拠書類等 

について審査が進められ、適切に処理されているとの監査結果でした。 

 

○運営委員会                     ５月１４日（火） 

委員長ほか９名の委員が出席し委員長挨拶の後、事務局は前回委員会と３月理事会 

の報告を行いました。報告は会員権継承審査基準の見直しに関するもので、今後改正 

目的を明確にして必要に応じては改正することとした内容でした。 

 また、令和元年度通常総会資料について事務局が説明を行いました。説明後、議長

（委員長）は質問・意見を求めたが発言者は無く委員会としてこれを承認し５月理事

会に諮問することとしました。 

 

○理事会                       ５月２７日（月） 
   理事１３名、監事２名が出席し理事会を開催しました。 

恒例により林会長の議長就任後、議長は議事録署名人として伊藤監事、渡辺監事を 
指名しました。 
次第により以下のとおり会議が進められました。 

《報告事項》 

①協会監査（５／９） 

②建設技術研修会（５／１０） 

③運営委員会（５／１４） 

④青年会総会（５／１４） 

事務局は①～④について報告を行いました。以後議長は意見・質問を求めたが発 

言者は無く理事会はこれを了承しました。 

 
《議事》 

第１号議案 通常総会議案の報告及び承認等について       

①平成３０年度事業報告及び公益目的支出計画実施報告書の件                 

        ②平成３０年度財務諸表承認の件           

       ③会費規程別表の一部改正承認の件 

④令和元年度事業計画及び収支予算報告の件 

 事務局は総会資料の説明前に、本日の三役会で総会資料の「第４号議案」を「報 

告事項」に訂正することになったため資料の訂正を求めました。訂正後、理事から 

は「第１号議案」についても、「報告事項」に変更する必要について指摘発言があり、 

事務局は定款等の整理や要する時間を鑑み、今総会の開催日が迫っていることから 

これまでどおり「第１号議案」は変更せず、来年度までに検討する事をとし了解し 

て頂きました。 



     

 その後、事務局は総会資料について概要や重要な点について順次説明した後、議 

長は意見・質問を求めたが発言者は無く承認しました。 

 

第２号議案 令和元年度社会貢献活動について          

      寄贈先 秋田市観光文化スポーツ部 大森山動物園 

          要望品 木製ベンチ（原木使用） 

 事務局は寄贈の対象先である大森山動物園小松園長及び塚田事務長を訪問した結 

果、木製ベンチ（写真回覧）１０基を要望されたことや、動物園が要望するベンチ 

（農林中金１５基、総額８９万円、要望サイズ同じ）の概要について報告を行いま 

した。 

その後、寄贈品目・数量について協議が行われ、理事会としてこの要望を受ける 

ことを決め、議長からは今後企画委員会を開催し、予算及び入手先について検討を 

行うよう指示がありました。 

 

第３号議案 役員ゴルフ大会について 

      開催の可否 ・ 開催日 ・ 開催ＣＣ ・ 表彰式会場（会費） 

 林議長は今年度の開催について意見を求めたところ、開催希望者が多く今年も実 

施する事としました。詳細について協議した結果、開催日は７月３日（水）、９時半 

頃のスタート、開催地 秋田ＣＣ、予約４組、乗用カート４台、キャディ４人とし 

て手配することにしました。表彰式会場については、小南理事を中心に検討するこ 

ととしました。 

 

《その他 関係行事等の連絡》 

①協会通常総会 ６／４(火) 秋田キャッスルホテル ４階 放光の間 

       総会 午後４時３０分 ・ 懇談会 ５時３０分  

   ②協会通常総会来賓者について 

   事務局は①を確認し、②については総会参加者４２名に委任状１４名、懇談会は来 

賓約２５名に協会会員等５３名の見通しであることを連絡しました。 

  その他として事務局は、秋田市環境部廃棄物対策課加賀谷課長より「産業廃棄物電

子マニフェスト」運用の周知を図るため、講演会開催を求める申入れがあったことを、

理事会に報告しました。その結果、開催を前提に詳細は工務委員会で協議検討する事

に決定しました。 

   

 次回の開催日を、６月２４日（月）、三役会午前１０時、理事会１１時に開催すること 

を決め、午前１１時５８分閉会しました。 

 

 

 

 

 



     

２．行事報告                          

○建設技術研修会                 ５月１０日（金） 

当協会会議室に於いて全会員とその社員を対象として、「秋田市発注の建設工事成 

  績評定の改正について」をテーマとし研修会を開催しました。 

研修会では秋田市総務部工事検査室長及び３月まで同改正に関わった専門検査員の 

２名を講師から、検査員の「出来形」と「品質」の評価段階の細分化、「社会性等（地 

域貢献）」の評価段階の細分化及び「技術力」が「工事特性」に項目内容が変更にな 

った事等について説明して頂きました。（関係資料は工事検査室ＨＰに掲載） 

 

   

３．部会・青年会等の活動                          

○青年会総会                   ５月１４日（火） 

令和元年度青年会定時総会がホテルメトロポリタン秋田において、午後５時３０分 

   から会員１４名が出席し開催されました。 

議案の「平成３０年度事業及び収支決算報告承認の件」、並びに「令和元年度事業 

計画及び収支予算報告の件」について審議し満場一致で承認されました。 

続いて懇談会が行われ、青年会長、秋田市建設技術協会及び建設業協会からの来賓 

者の挨拶後開宴し終始和やかな中意見交換が行われました。 


